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Windows PC 客户端使用说明 

 

第一章 简介 

 

1.1 设备外观 

 
 

图1-1  

 

1.2 设备端口 

 

 
图 1-2  

 

注意：电源指示灯是绿色的，如果不亮，说明设备没有通电；网络

信号指示灯是黄色的，正常的状态下，是不断地闪烁，如果指示灯没

有亮或者没有闪烁，则需要检查网络环境。 
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1.3 设备复位键 

 

    在设备的底部有一个标着“RESET”的小圆孔，用个铅笔或者其它

可以按到的东西，按进去等待 5-10 秒钟放开，就可以恢复出厂设置。 

 

第二章  安装指南 

 

 

2.1  软件安装 

 

在随机光盘或者登陆 http://cd.365cam.net 在线光盘，下

载 PC 客户端。点击安装程序“M o n i t o r C l i e n t ” 。 

 

点击“ok” ，如下图。 

 
图 2-1 

 

点击“下一步”，如下图。 

 
图 2-2 

http://cd.365cam.net/
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单击 “下一步” ，如下图。 

 
图 2-3 

 

 

 

单击 “下一步”，如下图。 

 
                          图 2-4 
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单击“下一步”，如下图。 

 

 
图 2-5 

 

单击 “安装”，如下图。 

 
                           图 2-6 

 

 

 



 5 / 26 
 

软件正在安装，请稍等一会，如下图。 

 

 
图 2-7 

 

单击 “完成” 结束软件安装，如下图。 

 

 
图 2-8 
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2.2 软件卸载 

在卸载客户端前，需要关闭客户端。 

在“开始”-“所有程序”-“MonitorClient”-“Uninstall”中，

点击“Uninstall”,即可卸载软件。 

 

     也可以在电脑的“控制面板”-“程序和功能”- 

“M onitorClient”中，选择“MonitorClient”,点击卸载即可。 

 

 

 

第三章  软件使用说明 

3.1 客户端主界面 

 

运行客户端程序“MonitorClient”直接登录到主界面如下图所示： 

 

 
图 3-1 

 

3.2 添加局域网设备 

 

 

用户第一次使用客户端时，要想打开监控画面，需将设备的相关
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信息添加到客户端，点击“添加设备”，会出现一个“设备“弹窗，

如下图所示。 

 

 
                        图 3-2 

 

 

点击“打开搜索界面”，然后再点击右下角的“搜索”按键。 

如下图，在设备列表中，可以看到搜索出来的设备。 

 

Administrator
打字机
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                           图 3-3 

 

双击搜索到的设备如”WIFICAM”，如图 3-4,会出现一个弹窗，如图

3-5。 
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                         图 3-4 

设备名称用户可以随意填写，默认用户名为：admin，密码为空；

视频格式分为 H264 主码流，MJPEG 码流 2种；如果是 30万像素的设

备选择 MJPEG 码流；如果是 100 万像素的设备选择 H264 主码流。点

击确定添加设备成功。如下图所示。 

 

 
                         图 3-5 

 

 
                         图 3-6 

 

 

3.3 添加远程设备 

对于不在同一个局域网的设备，在搜索界面无法搜索到设备的

IP,这时用户可以手动添加设备的 ID号（在设备的底部标签 如

ID:PPCN-043897-VDNZW）。 

 

点击“添加设备”-“添加“，弹出一个窗口，如下图所示。设
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备名称用户可以随意填写，默认用户名为：admin，密码为空，视频

格式分为 H264 主码流，MJPEG 码流 2种，如果是 30万像素的设备选

择 MJPEG 码流；如果是 100 万像素的设备选择 H264 主码流。点击确

定添加设备成功。如下图。 

 

 
                           图 3-7 

 

 

 

3.4 拖拽播放实时监控视频。 

点击确定以后，关闭设备列表，回到主界面，您会看到显示方 

框中，没有画面，设备名称的前面有一个黄色的叹号如下图所示。这

时请选中设备列表中其中一台设备，拖住左键，将其拖到任意一个显

示方框中，如将“WIFICAM”拖到第一个窗口。 
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                              图 3-8 

 

 

 
                          图 3-9 
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至此，客户端已正确连接设备，并能查看到监控画面。 

 

 

3.5 主界面功能 

 

： 云台。控制摄像机的各个方向。 

 

：启动上下和左右巡航。 

 

：视频图像左右和上下垂直翻转。 

:调节摄像机的焦距（仅适用于支持变焦的机型）。 

:打开和关闭设备 IO 输出（仅适用于支持外接告警

器的机型）。 

 

:用户可以根据自己的需要，任意设置 1-16 个不同

的监控方向和位置。 
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:用户在查看监控视频时，可以调用观看原先设置

的（1-16）预位置方向的监控视频。 

 

 

 

3.6  视频界面状态栏。 

 

 
 

:单击开启语音监听。 

 

:对话功能。同时开启监听和对话，可以实现 PC 客户端与设备

端双向语音对讲功能。 

 

:单击开启本地录像功能。 

 

:单击图像实现抓拍功能，单击一次抓拍一张图片。 

 

:点击关闭当前视频，需要开启时则需重新从设备列表中拖动设

备，到指定画面。 
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3.7 录像回放 

 

：单击视频回放，会打开视频回放窗口。此时需

要选择回放录像的设备，并点击“远程搜索”，将视频搜索出来。 
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第四章  设备参数设置 

 

 在设备列表中选中需要修改参数的

设备，在设备连接开启预览视频的状态下双击所选设备进入参数设置

界面 。 

 

4.1 设备信息 

在设备参数设置界面中，点击左边的“设备信息”，进入设备的

信息界面。如果没有看到，请点击“获取”如下图所示： 
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4.2 时间日期设置 

点击左边的“时间日期”，进入时间日期设置界面，此时还未获

取到设备的时间日期参数，需要点的“获取”才能得到设备的时间日

期。 

 
 

 

如果时间和日期显示不对，可以从ＰＣ上获取时间或从服务器上

获取时间，选择好参数后，点击“设置”。如下图。 
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4.3 网络参数 

点击左边的“网络参数”，进入网络参数设置界面，点击“获

取”，然后将“从 DHCP 服务器获取 IP地址”的勾去掉；此时用户可

以自己设定设备的 IP ,子网掩码，网关，DNS服务器，端口等相关网

络参数，然后点击“设置”，设备在设置的过程中会重启，需要等待

1分钟。 
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4.4 SD 卡录像计划 

点击左边的“SD 卡录像计划”，进入 SD 卡录像计划设置界面，

点击“获取”，然后用户可以看到 SD 容量和剩余容量，SD 卡的状态；

可以设置录像覆盖，录像时间。点击“设置”。 

 

注意：SD卡必须要在摄像机关闭的状态下插入，不支持热拔插；

如果 SD 状态显示“SD卡没有插入“或者 SD没有存储录像，这时可

以在设备上格式化 SD 卡。 
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4.5 用户管理 

点击左边的“用户管理”，进入用户管理设置界面，点击“获

取”，然后用户可以看到摄像机现在的用户和密码，也可以对其进行

修改，最后点击“设置”，摄像机会自动重启，需要等待 1分钟。 
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产品最多可设置三个用户即：管理员，参观者和操者。 

管理员：具有所有权限设置，可以进行所以操作。 

参观者：只能浏览视频和切换画面。  

操作者：除不能进入设备参数界面，其它权限都有。 

 

 

 

4.6 邮件设置 

点击左边的“邮件设置”，进入邮件设置界面，点击“获取”，然后

用户可以看到摄像机现在的邮件设置参数，此时也可以对其进行修改，

最后点击“设置”。 
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该主要功能是邮件报警功能，如果摄像机触发报警，就给设置好 

的 email 发送报警邮件： 

发送者：填写发送者邮箱地址。 

接收者：填写接收报警邮件的邮箱地址。 

SMTP 服务器：填写发送者邮箱的邮箱网站；如 QQ 邮箱：

smtp.qq.com 。 

SMTP 用户： 填写发送者邮箱的用户名。 

SMTP 密码： 填写发送者邮箱的密码 

该摄像机接入互联网后才有此功能，如果发送者邮箱密码改了， 

要保 持设置的密码和邮箱密码一致功能才能正常使用。 

 

 

 

4.7 FTP 设置 

点击左边的“FTP 设置”，进入 FTP 设置界面，点击“获取”，

然后用户可以看到摄像机现在的 FTP设置参数，此时也可以对其进行

修改，最后点击“设置”。 
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此功能主要是把拍照到的图片上传到 FTP 服务器所指定的目录上去。 

FTP 服务器：  FTP 网址或 IP地址。 

FTP 端口：  默认为 21。  

FTP 用户：  填写 FTP 的用户名。 

FTP 密码：  填写 FTP 用户的密码。 

上传时间间隔：定时每隔多长时间自动抓拍图片上传到 FTP 上，以 

秒为单位。 

 

 

4.8 DDNS 设置 

 

点击左边的“DDNS 设置”，进入 DDNS 设置界面，点击“获取”，然

后用户可以看到摄像机现在的 DDNS 设置参数，此时也可以对其进行

修改，最后点击“设置”。 
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注意：申请免费的域名解析服务器操作说明请参考网站说明或者

联系服务提供商的客户服务部门(如：llcc2018 是申请的 9299.org

的域名)。 

动态域名服务如果启用，需要在路由器上把设备的 HTTP 端口号通

过路由映射出去，具体操作请查看专门关于端口映射的文件。 

 

 

4.9 PTZ 设置 

点击左边的“PTZ 设置”，进入 PTZ 设置界面，点击“获取”，然后

用户可以看到摄像机现在的 PTZ 设置参数，此时也可以对其进行修改，

最后点击“设置”。 
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4.10 报警设置 

点击左边的“报警设置”，进入报警设置界面，点击“获取”，

然后用户可以看到摄像机现在的报警设置参数，此时也可以对其进行

修改，最后点击“设置”。 

 

移动侦测布防：设备监控到有移动的人和物时，就会触发报警（如 

发送邮件）。 

 

报警输入布防：用户可以选择高/低触发电平。（仅限于支持外接告

警设备的机型。） 

 

报警时预位置联动：触发报警时， 摄像机移动到预先设定的一个位

置上。 

 

报警后 IO联动：用户可以选择高/低输出电平。（仅限于支持外接告

警设备的机型。） 

 

报警后邮件通知：触发报警后，发送邮件。 

 

报警后上传图片：触发报警后，将图片上传到 FTP 服务器和邮件附件。 

 

日程安排：报警设置生效的时间设置。 

Administrator
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4.11 WIFI 设置 

点击左边的“WIFI 设置”，进入 WIFI 设置界面，点击“获取”，

然后用户可以看到摄像机现在的 WIFI 设置参数，此时也可以对其进

行修改，在“使用无线局域网“的单项框中打上勾，点击“搜索“，

将会搜索出 SSID 列表,选择一个 SSID，并输入路由器的无线密码，

最后点击“设置”。设备会自动重启，需要等待 1分钟。 
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